Информация 
о возможности приема заявлений 
и необходимых документов в электронно-цифровой форме для граждан, поступающих на обучение и прохождение спортивной подготовки 
в КГБ ПОУ «Алтайское училище олимпийского резерва» 
[bookmark: _GoBack]на 2017-2018 учебный год


Поступающие вправе направить заявление о приеме, а также необходимые документы через операторов почтовой связи общего пользования (далее - по почте), а также в электронной форме в соответствии с Федеральным законом от 6 апреля 2011 г. № 63-ФЗ «Об электронной подписи», Федеральным законом от 27 июля 2006 г. № 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», Федеральным законом от 7 июля 2003 г. № 126-ФЗ «О связи». При направлении документов по почте поступающий к заявлению о приеме прилагает ксерокопии документов, удостоверяющих его личность и гражданство, документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации, а также иных документов, предусмотренных правилами приема в КГБ ПОУ «Алтайское училище олимпийского резерва».
Документы, направленные по почте, принимаются при их поступлении в Алтайское УОР не позднее сроков, установленных Правила приема в Алтайское УОР.
Прием документов на очную форму обучения осуществляется с 20 июня до 10 августа 2017 года.
В разделе «Абитуриенту» сайта КГБ ПОУ «Алтайское училище олимпийского резерва» размещен перечень документов для поступления в колледж. Отправить копии документов по адресу:

1. 656036, Алтайский край, г. Барнаул, ул. Тимуровская 15.
2. Электронная почта: akuor@rambler.ru

Для абитуриентов, поступающих на обучение по образовательным программам основного или среднего общего образования, интегрированным со спортивной подготовкой,, а также на программы спортивной подготовки в группу высшего спортивного мастерства (центр олимпийской подготовки) предусмотрен иной порядок подачи документов и прохождения конкурных процедур (см. разделы II «Общие положения о приеме граждан в образовательную организацию», раздел III. Особенности приема граждан на обучение по образовательным программам основного и среднего общего образования и программам спортивной подготовки, раздел IV. Порядок набора лиц, проходящих спортивную подготовку, в группы высшего спортивного мастерства).
